

国务院举行国庆招待会 庆祝中华人民共和国成立六十四周年

习近平张德江俞正声刘云山王岐山张高丽等出席 李克强发表讲话

新华社北京9月30日电(记者 杨维汉 郝亚琳)国务院30日晚在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立六十四周年。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人与1100多位中外人士欢聚一堂,共庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,宾朋云集,洋溢着喜庆祥和的气氛。主席台上方国徽高悬,在红旗映衬下熠熠生辉,庄严夺目。

18时许,伴随着欢快的《迎宾曲》,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会在雄壮的国歌声中开始。国务院总理李克强发表讲话。他代表党中央、国务院,向全国各族人民致以节日祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候;向关心支持中国现代化事业建设的国际友人表示衷心感谢。

李克强说,新中国成立特别是改革开放以来,中国共产党领导全国各族人民团结奋斗,沿着中国特色社会主义道路开拓前进,取得了

举世瞩目的巨大成就,为全面建成小康社会打下了坚实基础。

李克强表示,今年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,面对国内外复杂形势,党中央、国务院作出科学判断和决策,坚持稳中求进、稳中有为,以转变政府职能为突破口深化改革,正确处理政府和市场、社会的关系,努力释放改革红利,激发市场活力、发展内生动力和社会创造力,统筹稳增长、调结构、促改革,实施一系列既利当前、更惠长远的政策措施。我们保持定力,稳定宏观政策,创新调节方式,有效引导市场预期。经过各方努力,当前中国经济出现稳中向好走势。我们有信心有条件有能力实现今年经济社会发展主要预期目标。

李克强指出,我国正处于经济转型升级的关键期,还面临很多困难和挑战,实现现代化还有很长的路要走。人民的智慧、奉献和创造,是我们伟大祖国发展进步的根本力量。实现更加美好的生活,需要全国各族人民共同顽强奋斗。我们将敢于担当,攻坚克难,全面深化和加快改革,促进经济长期持续健康发展和社会不断进

步。我们要继续加快转变经济发展方式,加大经济结构调整力度,努力打造中国经济升级版;坚持把就业作为民生之本,大力发展教育、医疗卫生、文化等各项社会事业,让发展成果更多更好惠及全体人民;建设廉洁政府、法治政府,让全体社会成员都能在公平的机会、公平的规则面前,通过自身努力获得应有的成功。

李克强说,我们将坚持“一国两制”方针不动摇,严格按基本法办事,保持香港、澳门长期繁荣稳定,持续推动两岸关系和平发展,造福两岸同胞,共同谱写中华民族繁荣发展的新篇章。中央和国家机关有关部门负责人,解放军和武警部队负责人,各民主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表,各人民团体负责人,北京市负责人,在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和华人、华侨代表,在华访问的部分外宾、国际知名人士、著名友好人士,各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家和配偶也出席了招待会。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志出席了招待会。



为现代中国凝聚梦想力量

金色的阳光洒在中国大地。带着沉甸甸的收获,共和国迎来64岁华诞。在这举国欢庆的日子里,我们分享作为一个中国人的光荣与梦想,感怀对于伟大祖国的责任与使命。

刚刚过去的一年,在共和国编年史上写下新的一页。党的十八大胜利召开,新一届中央领导集体接过历史接力棒,开启复兴之路的新征程。今天的中国,经济继续保持发展活力,重要领域改革有了新进展,政风民风呈现新气象,从“神十”飞天到“蛟龙”探海,从就业机会的增加和社会保障的完善,国家发展的每一分进步,个人幸福的每一点积累,都焕发出实现梦想的信心与力量。

“将我们现在这样一个经济上文化上落后的国家,建设成为一个工业化的具有高度现代文化程度的伟大的国家。”此时此刻,共和国缔造者们的宏伟理想,激荡在人们心头;自鸦片战争以来无数仁人志士的不懈追求,辉映着今天的现实。从“站起来”到“富起来”再到“强起来”,昔日“只能造桌板板凳”的生产基础,变成了谋求转型升级的“世界工厂”,曾经啼饥号寒的亿万中国人,告别了积贫积弱的悲惨命运,意气风发地融入文明现代的新生活,迎来了全面小康的光明前景,我们民族复兴的梦想从未像今天这样接近。回首奋斗历程,今日中国正在发生的一切美好事情,都在告诉我们,实现民族复兴的中国梦,核心就是实现国家现代化。

六十四载风雨兼程,百年复兴路犹长。把中国放到现代化的坐标系中来观照,我们已经抵达了几代人梦寐以求的发展境界,又面临着“百尺竿头更进一步”的机遇挑战。正如习近平总书记指出的,“建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,就是要实现国家富强、民族振兴、人民幸福。”熔铸着这种理想的“现代中国”意味着什么?它是必须始终坚持的市场经济改革,加快转变政府职能,让发展环境更加公平,创造活力自由奔涌;它是亟待大力构筑的法治化基石,坚持依法治国、法治政府、法治社会一体建设,让法治思维法治方式深入人心;它是需要不断推进的民主化进程,建设干

部清正、政府清廉、政治清明的廉洁政治,让更多人获得人生出彩的机会……只有在这些具有新的历史特点的伟大斗争中凝聚力量,攻坚克难,沿着中国特色社会主义道路,我们才能建设一个强大而又可亲的现代中国,创造一个既和谐有序而又充满活力的现代社会。

今年是改革开放35周年。在党的十一届三中全会上,我们拉开了改革开放的大幕,凭着那么一股子气、一股子劲,创造了推进现代化的中国奇迹,写下了震撼世界的中国故事。改革没有完成时。把一个拥有13亿人口规模的发展中大国带入现代化、实现民族复兴,这在人类发展史上还从来没有过。面对世界格局的深刻调整 and 变化,面对改革深水区的矛盾凸显期一系列时代课题,我们比以往任何时候都需要唤起改革的勇气、弘扬创新的精神。冲破观念障碍、突破利益藩篱,以这样的决心和勇气承担历史使命、回应人民期待,相信党的十八届三中全会吹起的全面深化改革的号角,将推进社会主义制度的自我完善和发展,迎来改革开放的新突破,开创社会主义现代化新境界。

大江流日夜,慷慨歌未央。党的十八大为我们绘就了一幅经济发达、政治清明、文化繁荣、社会和谐、生态优美的现代中国蓝图。此刻,距离两个“百年目标”,分别仅有8年和36年。面对浩浩荡荡的时代潮流,面对越来越近的民族梦想,我们只有再接再厉、团结奋斗,汇集13亿人的磅礴力量,才能取得现代化“接力赛”中我们这一棒的优异成绩,让一个民主富强文明和谐的现代中国,让中华民族伟大复兴的百年梦想,照耀我们民族的前程,照亮我们每一个人的未来。(新华社北京9月30日电)

黄柏山国家森林公园金秋迎宾



黄柏山国家森林公园景色。新华社发(曾宪忠 摄)



黄柏山国家森林公园内重建的法眼寺。新华社记者 赵鹏 摄

中国工商银行股份有限公司 信阳百花园支行开业公告

据新华社大马士革9月30日电(记者 陈聪 刘阳)中国驻叙利亚使馆30日遭迫击炮袭击,导致使馆内一名叙利亚籍雇员受伤。

中国工商银行股份有限公司信阳百花园支行于2013年9月26日起正式对外营业,办理经中国银行业监督管理委员会批准的相关业务。

中国工商银行股份有限公司信阳分行 2013年9月27日

习近平对西沙海域我多艘遇险船只搜救工作作出重要指示 要求抓紧组织有关方面力量 全力搜救解救失踪和被围困人员

新华社北京9月30日电 9月29日晚,受今年第21号强台风“蝴蝶”影响,我国广东台山籍5艘渔船在海南海南沙珊瑚岛海域遇险,船上共有171人,其中2艘渔船沉没,船上60人中13人获救,47人失踪;1艘渔船失去联系,船上有28人;另2艘渔船已取得联系,船上83人暂无生命危险。据了解,遇险渔船位置距台风“蝴蝶”中心约30海里,事发时海域风力达14级。

得知消息后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平连夜作出重要指示,要求广东、海南两省抓紧组织有关方面力量,全力搜救失踪人员和解救被困人员,尽最大努力减少人员伤亡,并做好遇难人员和失踪人员家属安抚工作,同时要驻当地部队和中央有关部门全力予以协助。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强立即作出指示,要求有关地方和部门密切配合,全力搜救失踪人员、救助遇险船舶,同时要确保搜救人员安全;对台风“蝴蝶”可能带来的安全隐患要逐一排查,切实做好受威胁人员转移以及出海渔船回港避风等各项工

10月1日起国家再次提高部分优抚对象抚恤补助标准

新华社北京9月30日电(记者 崔静)记者从民政部获悉,民政部、财政部日前发出通知,从10月1日起,再次提高优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

根据通知安排,从10月1日起,残疾军人(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准,“三属”(烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,在现行基础上提高15%,在乡老复员军人定期定量补助标准在现行基础上每人每年提高600元,以上提标经费由中央财政承担。

同时,此次国家还将享受待遇的带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月285元提高至320元,中央财政和地方财政按比例承担经费。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年43630元、42250元、40870元,分别比2012年提高了5690元、5510元、5330元。

居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年13860元;居住在农村的烈属提高到每人每年7970元。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高每人每年30250元、30250元和13650元。

据悉,这是自改革开放以来,国家第20次提高残疾人残疾抚恤金标准,第23次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准。今年中央财政继续加大资金支持力度,此次提标新增第四季度投入经费9.1亿元。截至目前,共安排2013年优抚对象抚恤和生活补助经费302亿元。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0170号)

预售许可证号	信房预售证第2013050号	发证日期	2013年9月30日			
开发建设单位	信阳市恒信房地产开发有限公司					
项目名称	香格里拉花园小区4号、5号、6号、7号楼					
项目坐落	羊山新区新六大街					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m²)
	4号楼	商住	104套	18	钢混	11285.08
	5号楼	商住	96套	17	钢混	10200.74
	6号楼	住宅	76套	19	钢混	11477.68
	7号楼	商住	40套	11	钢混	3775.6
开工时间	2011年5月20日至2013年12月30日					
施工单位	河南省青城集团建设有限公司					
监理单位	河南省万安工程建设监理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
411500100003725(1-1)	41300523	信市国用(2008)第60080号	建字第411501新201300059号; 建字第411501新201200052号; 建字第411501新201200053号; 建字第411501新201300060号	信建施(羊山)XJ-286、信建施(羊山)XJ-269、信建施(羊山)XJ-270		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市恒信房地产开发有限公司香格里拉花园小区4号、5号、6号、7号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心 2013年9月30日

星辰名车,一路同行。 Jeep Dodge

选择星辰名车,用车非常轻松。

心动热线: 0376-7686009 7693310

汽车免费使用,五年再换新车。

引领行业新标准